
Изјава  вишег  замјеника
високог представника, Бернара
Фасијеа  након  церемоније  у
Поточарима
Након што је у недјељу у Поточарима присуствовао обиљежавању
годишњице  догађаја  у  Сребреници  и  џенази,  виши  замјеник
високог представника Бернар Фасије, који је одговоран за рад
Одјела  за  владавину  закона  при  ОХР-у  и  који  је  главни
саговорник међународне заједнице са Комисијом за Сребреницу у
РС, дао је сљедећу изјаву, у име високог представника:

“Ја  и  други  чланови  међународне  заједнице  данас  смо  били
присутни у Сребреници како бисмо одали своју пошту жртвама
најгорег злочина који се догодио у Европи од завршетка другог
свјетског  рата,  да  подијелимо  тугу  са  породицама  које  су
изгубиле своје најдраже, да изразимо своје саучешће и како
бисмо потврдили нашу одлучност да осигурамо да они који су
одговорни за страшни злочин који је пожињен овдје прије девет
година (а који је Хашло трибунал оквалификовао као геноцид)
буду изведени пред лице правде.

“Као  виши  замјеник  високог  представника  задужен  за  ко-
ординацију напора са циљем јачања владавине закона, дозволите
ми да изразим своје најдубље увјерење да успјешан развој ове
земље – кроз правду и помирење – захтијева од свих нас да
искористимо  лекцију  трагичне  прошлости  да  бисмо  гледали
напријед и припремили и осигурали будућност генерацијама које
долазе.

“У том смислу, рад Комисије Владе РС за Сребреницу представља
важан корак у правом смјеру, премда још много тога остаје да
се уради. Исто тако, важна је и недавна изјава предсједника РС
у вези са овим злочином. Задовољан сам што многи људи у БиХ,
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укључујући  више  званичнике  бошњачке  заједнице  те  више
политичке представнике бошњачких политичких партија признају
да би оно што је рекао господин Чавић могло да представљатачку
преокрета и укаже на један нови дух који ће помоћи Босни и
Херцеговини да крене напријед на дугом и још увијек тешком
путу помирења.

“Такође сам срећан што се господин Тихић, у свом данашњем
говору прије сахране 338 жртава, позитивно осврнуо на рад
комисије  за  Сребреницу  и  недавне  изјаве  политичких  лидера
Републике Српске.

“Данашња церемонија је само нагласила значај тога. Жртве и
њихове  породице  неће  бити  заборављене.  Правда  мора  бити
проведена. Истовремено, од прошлости можемо побјећи само онда
када је истина у потпуности утврђена, они који су одговорни
суђени и осуђени и када је упућено извињење (ово није мање
важно) и када је то извињње схваћено и прихваћено.”


